

习近平在北京师范大学考察时强调

教师是打造“梦之队”的筑梦人

希望广大教师要做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师

据新华社北京9月9日电(记者李斌 霍小光)9日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会见庆祝第三十个教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰大会受表彰代表后来到北京师范大学,看望教师学生,观摩课堂教学,进行座谈交流,向全国广大教师和教育工作者致以崇高的节日敬礼和祝贺。

习近平在考察中强调,百年大计,教育为本。教育大计,教师为本。国家繁荣、民族振兴、教育发展,需要我们大力培养造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍,需要涌现一大批好老师。全国广大教师要做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师,为发展具有中国特色、世界水平的现代教育,培养社会主义事业建设者和接班人做出更大贡献。各级党委和政府要坚持把教育放在优先发展的战略位置,继续大力推动教育改革发展,使我国教育越办越好、越办越强。

北京师范大学,是国家高质量教师人才培养和高水平科学研究的重要基地,在教师教育、教育科学、文理基础学科等领域形成了自己的办学特色和优势。上午9时20分,习近平来到学校主楼,参观“尊师重教、筑梦未来——庆祝第三十个教师节主题展”。习近平充分肯定新中国成立65年特别是改革开放以来我国教育事业发展取得的成就,强调全党全社会都要更加关心教育、关心教师,要重视和支持师范院校和教师教育。

前天,北师大教授、“两弹一星”杰出贡献者、核物理学家黄祖洽院士去世,习近平闻讯后,立即表示了深切悼念,并对其亲属表示慰问。

11时许,习近平来到英东学术会堂,亲切会见在北大任教的院士、资深教授代表,向为教育事业做出重要贡献的老一辈教育工作者表示慰问。

随后,习近平同学校师生代表进行了座谈。在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他强调,教师重要,

就在于教师的工作是塑造灵魂、塑造生命、塑造人的工作。一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。

习近平表示,教过我的老师很多,至今我都能记得他们的样子,他们教给我知识、教给我做人的道理,让我受益无穷。

习近平指出,学为人师,行为世范。做好老师,要有理想信念。广大教师要始终同党和人民站在一起,自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者,忠诚于党和人民的教育事业。要用好课堂讲坛,用好校园阵地,用自己的行动倡导社会主义核心价值观,用自己的学识、阅历、经验点燃学生对真善美的向往。做好老师,要有道德情操。老师对学生的影响,离不开老师的学识和能力,更离不开老师为人处世、于国于民、于公于私所持的价值观。老师是学生道德修养的镜子。好老师应该取法乎上、见贤思齐,不断提高道德修养,提升人格品质,并把正确

的道德观传授给学生。

习近平强调,做好老师,要有扎实学识。扎实的知识功底、过硬的教学能力、勤勉的教学态度、科学的教学方法是老师的基本素质,其中知识是根本基础。好老师还应该是智慧型的老师,具备学习、处世、生活、育人的智慧,能够在各个方面给学生以帮助和指导。做好老师,要有仁爱之心。爱是教育的灵魂,没有爱就没有教育。好老师要用爱培育爱、激发爱、传播爱,通过真情、真心、真诚拉近同学生的距离,滋润学生的心田。好老师应该把自己的温暖和情感倾注到每一个学生身上,用欣赏增强学生的信心,用信任树立学生的自尊,让每一个学生都健康成长,让每一个学生都享受成功的喜悦。

习近平最后强调,今天的学生就是未来实现中华民族伟大复兴中国梦的主力军,广大教师就是打造这支中华民族“梦之队”的筑梦人。希望全国广大教师把全部精力和满腔真情献给教育事业,在教书育人的工作中不断创造新业绩。

习近平会见美国总统国家安全事务助理赖斯时指出

构建中美新型大国关系像建大厦须夯实基础

据新华社北京9月9日电(记者刘华)国家主席习近平9日在人民大会堂会见美国总统国家安全事务助理赖斯。

习近平强调,在当前复杂多变的国际形势下,加强中美合作愈显重要。中方愿意同美方一道,构建中美新型大国关系,使中美关系沿着不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的轨道持续健康发展。

习近平指出,构建中美新型大国关系就像建造一座大厦,首先要夯实战略互信基础。中美要加强对对话,增进了解,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切,妥善处理分歧,减少摩擦。

习近平强调,构建中美新型大国关系大厦需要不断添砖加瓦。中美两国拥有广泛共同利益,对世界和地区和平、稳定、繁荣都肩负重要责任。两国应该合作、可以合作的领域很多。双方要扩大和深化经贸、金融、基础设施建设、安全、人文等领域交流合作,加快双边投资协定谈判,发展两军关系,加强在气候变化、反恐以及重大国际地区热点问题上的沟通与协调。

赖斯表示,我非常赞同习近平主席将中美新型大国关系比喻为一座大厦,美方愿意同中方一道,为这座大厦打牢地基、添砖加瓦。美方希望同中方进行坦诚的对话,增进互信,管控好分歧和摩擦,不让它们妨碍两国合作。

中央文明办改进文明城市测评方法

据新华社北京9月9日电(记者孙铁翔)8月29日,中央文明办颁布新修订的《全国文明城市测评体系》。基层干部群众反映,测评内容明显“瘦身”,测评方法更加务实,群众评价权重进一步提高。

为办好今年第四届文明城市评选工作,中央文明办深入12个省(区、市)、35个城市,广泛听取基层干部群众特别是普通市民的意见建议。针对大家反映的创建工作布置头绪多、测评内容多、台账资料多、请示汇报多等形式主义问题,采取了“三改”措施,强化创建为民导向。一是改测评内容。把原有《测评体系》的369项指标压缩至146项,同时增加了培育和践行社会主义核心价值观、中国梦宣传教育、诚信建设制度化、志愿服务制度化等重点内容,引导各地在创建中突出思想内涵、强化道德要求,把核心价值观落细落小落实,努力使文明城市成为培育和践行社会主义核心价值观的排头兵。二是改测评程序。由过去单一评价改由国家统计局专业调查评价、中央文明办部分成员单位评价、专家评价和省级文明委评价,采取随机暗访和看、听、问的方式,既深入一线、客观真实,又不扰民、不牵扯基层干部精力。参与城市自愿申报,审核材料一律通过网上进行,公开透明、节约成本、提高效率。三是改群众评价权重。通过随机访问群众、综合群众满意度,加大群众评价权重,把评价权交给群众,使评选工作置于群众监督之下,推动各地牢固树立群众观点,多办群众关心、基层需要、社会关注的好事实事,把创建文明城市真正做成造福群众的民生工程。

河南3名厅官涉嫌违纪被调查

新华社郑州9月9日电(记者甘泉)河南省纪委监察厅官方微博@清风中原9日发布消息,河南省农科院党委书记郭鹏亮、郑州航空工业管理学院党委书记张力奎、河南省洛阳市人大常委会副主任侯俊义3人因涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

郭鹏亮,曾任商水县县长、县委书记;驻马店市副市长;河南省农业厅副厅长、党组成员;2013年12月起任河南省农业科学院党委书记。

张力奎,曾任共青团平顶山市委书记、平顶山市教委主任、党组书记,平顶山师范高等专科学校党委书记;2010年10月任郑州航空工业管理学院党委书记。

侯俊义,曾任汝阳县委书记,2014年3月当选洛阳市第十四届人大常委会副主任。

洛阳日报符合换发记者证资格人员(64人)

- 邓明选 赵飞龙 张留东 武平乐 郑征 李勇 梁全新 王继辉 张亚武 杨建安 李琦 刘宏波 孟乐 刘保军 温燕 石蕴璞 田中够 冯荣雅 刘永娟 贾臻 陈占举 万虹 郝敏 武力 耿彪 邓德洪 王文斌 陈旭照 李江涛 赵志伟 李迎博 孙自豪 李东慧 申利超 李银刚 赵韵 焦雅琦 郭宁康 李三旺 戈晓芳 郭立翔 王蕾 戚帅华 赵佳 王晓丹 马毓超 鲁博 潘炳郁 杜武 邓晓理 李卫超 赵怡 杨寒冰 吴勇 张超 高山岳 刘居彬 薛继生 王海燕 张桂 石洪涛 贺舒军 武逸民 白云祥

举报电话:市文广新局(0379)63923912,省新闻出版广电局(0371)65889023,(0371)69129663

通知

杜建林:因你长期旷工,依据相关法律、法规,单位已与你解除劳动合同。请你自本通知刊登之日起30日内到单位领取《解除劳动合同的决定》并办理人事档案和社会保险转移等手续,逾期不到,责任自负。因单位无法与你取得联系,特此通知。

洛阳市市区农村信用合作社

我军平原型无人机中继平台在高原首飞成功

9月9日,平原型无人机中继平台在高原起飞。

当日,兰州军区某通信团在海拔3000米的高原陌生地域成功首飞平原型无人机中继平台。该平台主要用于海拔2000米以下的平原地区的中继通信。为将手中装备练到极致,该团在开展高原寒区使命课题训练时,通过科学分析装备效能,合理调整试飞方案,终于在高原挑战极限,成功首飞该型无人机,并采集到大量的数据,为执行高原高寒地区通信任务奠定基础。据悉,此次试飞后该部将与厂家联合对该无人机进行调试,并组织海拔4000米的试飞。(新华社发)



中国反腐导致经济增速放缓? 纯属误导!

新华锐评

外界对中国经济增速放缓背后的原因有诸多分析,有人说是周期性的,有人说是结构性的,有人说两者兼而有之,但以上任何一种分析都比不上一些机构精心挑选的替罪羊——反腐——来得耸人听闻。

他们说中国反腐导致经济增速放缓,因为严禁公款送月饼,所以月饼产业线了;因为严禁公款吃喝,所以餐饮业废了;因为严禁高档烟酒,所以烟酒臭了……

姑且不论这些产业在中国庞大经济体量中的极小份额,这些包藏祸心的分析过于简单化,更具有误导性,完全站不住脚。这种逻辑的言外之意是一

旦中央放松反腐力度,经济增长即可迅速反弹,因此,将经济增速放缓归咎于深得民心的反腐上,如果不是企图浑水摸鱼,也是胡话连篇。

在反腐战场上,两军对垒,你死我活,没有任何回旋余地,双方拼的就是决心、毅力和斗志。毫无疑问,十八大以来,中共中央展现了对腐败的“零容忍”态度,出台八项规定,坚决反对“四风”,不断有贪腐的“苍蝇”和“老虎”落网。反腐利剑高悬之下,官场风气为之一新,党心民意为之一振。

面对中央反腐的高压态势,炮制反腐导致经济增速放缓的荒唐论调,焉知不是腐败分子在舆论上的一种迂回策略?

中国当前的经济增速放缓,并非始于中央加大反腐力度。自从2008年全球金融危机爆发以来,世界市场饱受冲

击。由于外部需求锐减,和其他经济体一样,中国经济短期增速受压有什么好奇怪的?

而在国内,中国原有发展模式过于依赖要素投入,在拉动经济快速增长的同时,也积累不少经济社会矛盾,带来环境污染加剧、收入差距扩大、债务膨胀过快等问题。这些问题的成因,既有官员片面追求经济增速的因素,又有腐败侵蚀正常经济活动的活动。

腐败不是经济的润滑剂,更不是经济增长的催化剂。中国必须依靠全面深化改革,不断加大反腐力度、推进法治才能净化市场环境,降低营商成本,建立公平透明的市场制度,释放改革红利,从而提高经济运行效率,增强发展的可持续性。

从世界经验来看,任何国家的经济增长和竞争力都不是靠腐败来维持

的。中国要实现社会转型和国家治理能力的现代化,必须依靠一个廉洁、高效、透明的政府和不断开拓创新的企业。

与其他发达国家和地区相比,中国的历史传统与现实国情十分复杂,经济社会转型尤为曲折。中央当前对腐败毫不妥协的态势,让公众信心大增,为全面深化改革和实现经济社会转型,赢得了更多的缓冲空间。

反腐导致经济增速放缓的论调指鹿为马,外界一听就好。恰恰相反,中国当下反腐力度,无论是对国家发展还是社会转型而言,都将产生深远的积极意义,值得乐观期待。

和经济转型升级一样,中国的反腐也是一场持久战。任何将经济增长的希望寄托于腐败死灰复燃的妄想,不过是痴人说梦而已。

(新华社北京9月9日新媒体专电)

2014年第二季度洛阳市产业集聚区发展考核情况通报

为全面评价我市产业集聚区发展情况,促进产业集聚区持续健康发展,依据《中共洛阳市委办公室洛阳市人民政府办公室关于印发洛阳市产业集聚区考核奖惩方案(试行)的通知》(洛办〔2013〕57号)规定,

市发改委会同市统计局、市国税局、市地税局、市环保局、市商务局和市绩效考核办对2014年第二季度全市17家省定产业集聚区发展情况进行了考核排序,现通报如下:

Table with 6 columns: Rank, Name, Total Score, Economic Development, Cluster Development, Savings. Lists 9 clusters with their respective scores.

Table with 6 columns: Rank, Name, Total Score, Economic Development, Cluster Development, Savings. Lists 17 clusters with their respective scores.